
В г. Дальнереченске возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего



Следственным отделом по г. Дальнереченск возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, 45-летний местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения по ул. Блюхера в г. Дальнереченске Приморского края, в ходе ссоры с 40-летним потерпевшим, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему несколько ударов руками и ногами, а также кирпичом в область головы, от которых в результате черепно-мозговой травмы наступила его смерть.

По уголовному делу проведен осмотр места происшествия, допрошен обвиняемый, который дал признательные показания, а также свидетели произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1496396>